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Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Solene
  Abertura:  06/01/2015 19:00
  Encerramento: 06/01/2015 22:00

Mesa Diretora

Lista de Presença

Narrativa

ATA da sessão solene de Posse e instalação da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Antonio
João, Estado de Mato Grosso do Sul. Eleita para o Biênio 2015/2016, realizada ao sexto dia do mês
de janeiro do ano Dois mil e quinze, as dezenove horas, na sede do Poder Legislativo, sito Rua
Neco Manoel Flores numero 150, Sob a Presidência em exercício do Vereador Maurio Pereira que
constou com a presença dos vereadores: Agnaldo Marcelo da Silva Oliveira, Edson Sampatti
Silvino, Fabia Gislaine Martinez dos Santos, Geysicleia Marques da Silva, Osvaldir Flores Nunes,
Ramão Waldir Ribas de Araujo, Thiego Holosbach Fernandes Lopes e ausência do vereador
Kamil Kalil Hazime. Continuando, o cerimonial convidou os ilustríssimos senhores vereadores
para compor a mesa, convidou também sua Excelência o Prefeito Municipal Selso Luiz Lozano
Rodrigues para fazer parte da mesma. O cerimonial passou a palavra para o Presidente em
exercício, que declarou aberta a presente sessão solene, em seguida o cerimonial convidou a todos
para que ficassem em pé, para ouvir o hino nacional brasileiro. Adiante, o cerimonial passou a
palavra ao presidente em exercício, que em consonância com as normas regimentais, declarou
empossada a nova mesa diretora que irá legislar no biênio 2015/2016. Fica assim composta a nova
mesa Diretora, Presidente: Thiego Holosbach Fernandes Lopes; Vice-Presidente: Fabia Gislaine
Martinez dos Santos; Primeiro Secretário: Edson Sampatti Silvino; Segundo Secretario: Maurio
Pereira. O Presidente em exercício passou os trabalhos para o Presidente Thiego Holosbach, que
convidou os senhores vereadores para fazerem uso da palavra. Todos os vereadores presentes
fizeram uso da palavra, cumprimentaram a nova mesa diretora e desejaram sorte para o novo
presidente. O presidente convidou para fazer uso da palavra o Prefeito Municipal, que
cumprimentou a todos e a nova mesa diretora e desejou sabedoria ao novo Presidente. O ato
continuou e o Presidente empossado Thiego Holosbach Fernandes Lopes fez seu pronunciamento,
agradeceu aos vereadores presentes em especial aqueles que depositaram sua confiança na nova
mesa diretora, ao prefeito municipal e aos cidadãos e autoridades presentes. Fez um breve relato
sobre suas metas pretendidas à frente do legislativo, frisou que a prioridade de sua gestão será a
transparência, coerência e compromisso com a coisa pública. Nada mais havendo para constar, o
Presidente agradeceu a todos e determinou que fosse lavrada a presente ata para efeitos de
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registro devidamente assinada por todos.
 
AGNALDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA-
PMDB

 

 
EDSON SAMPATTI SILVINO-PT  

 
FÁBIA GISLAINE MARTINEZ DOS SANTOS  

 
GEYSICLEIA MARQUES DA SILVA  

 
KAMIL KALIL HAZIME  

 
MAURIO PEREIRA  

 
OSVALDIR FLORES NUNES  

 
RAMAO WALDIR RIBAS DE ARAUJO  

 
THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES  
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